
 

 
  

Zápis o rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 28/2022 ze dne 27. 1. 2022 

Rozhodování Svazové disciplinární komise se účastnili: 

- Martin Kiac, předseda, 

- Dalibor Vujtík, člen, 

- Marek Libiak, člen. 

Dne 27. 1. 2022 rozhodla Svazová disciplinární komise následovně: 

1) Janu Krupovi (ID 82121413) uložila disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 300,- Kč 

za disciplinární přečin administrativní pochybení delegované osoby dle ustanovení § 67 odst. 1 

Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v souvislosti s utkáním 15. kola 1. Futsal ligy 

Žabinští Vlci Brno vs. FC Démoni Česká Lípa (O1A1503) hraným dne 10. 12. 2021 tím, že jako 

delegovaná osoba odeslala v zápis o tomto utkání se zpožděním, a to v rozporu s ustanovením 

čl. 14 odst. 9 Rozpisu mistrovských soutěží futsalu FIFA pro soutěžní ročník 2021-2022.  

2) Členskému klubu AC Sparta Praha futsal, z.s. (ID 5329032; dále jen „členský klub“) uložila 

disciplinární trest kontumace utkání 4. kola Juniorské ligy futsalu 

SK Olympik Mělník vs. AC Sparta Praha (Q1A0405) hraného dne 11. 12. 2021 a trest peněžité 

pokuty 1.000,- Kč za disciplinární přečin porušení Soutěžního řádu dle ustanovení § 79 odst. 1 

písm. e) Disciplinárního řádu SFČR, který členský klub spáchal tím, že v rozporu se Soutěžním 

řádem umožnil v uvedeném zápase 4. kola Juniorské ligy futsalu hraného dne 11. 12. 2021 

neoprávněné nastoupení hráče Pavla Plecitého (ID 01010027).    

Členský klub je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto 

rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600 (variabilní symbol: 5329032), a v této lhůtě 

vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité pokuty. 

3) Pavlu Plecitému (ID 01010027; AC Sparta Praha) uložila disciplinární trest zákazu závodní 

činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin neoprávněného nastoupení k utkání 

a neoprávněného výkonu funkce dle ustanovení § 58 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, 

který spáchal v utkání 4. kola Juniorské ligy futsalu SK Olympik Mělník vs. AC Sparta Praha 
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(Q1A0405) hraného dne 11. 12. 2021 tím, že v tomto utkání jako hráč neoprávněně nastoupil k 

utkání. 

4) Tomášovi Formánkovi (ID 00110614, vedoucí AC Sparta Praha) uložila disciplinární trest 

zákazu výkonu funkce vedoucího družstva na jedno soutěžní utkání a trest peněžité pokuty 

500,- Kč za disciplinární přečin neoprávněného nastoupení k utkání a neoprávněný výkon funkce 

dle ustanovení § 58 odst. 3 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 4. kola Juniorské ligy 

futsalu SK Olympik Mělník vs. AC Sparta Praha (Q1A0405) hraného dne 11. 12. 2021 tím, že v 

uvedeném utkání jako vedoucí družstva AC Sparta Praha způsobil neoprávněné nastoupení hráče 

Pavla Plecitého (ID 01010027).  

Po dobu trvání trestu zákazu výkonu funkce není Tomáš Formánek oprávněn vykonávat funkci 

vedoucího družstva, trenéra či jinou funkci, která by jej opravňovala ke vstupu na lavičku týmu 

AC Sparta Praha. Tomáš Formánek a členský klub AC Sparta Praha (ID 5329032) jsou povinni 

společně a nerozdílně uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí 

na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600 (variabilní symbol: 00110614), a v této lhůtě 

vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité pokuty.  

Nebude-li disciplinární trest peněžité pokuty ve stanovené lhůtě vykonán, ukládá Svazová 

disciplinární komise Tomášovi Formánkovi náhradní trest zákazu výkonu funkce vedoucího 

družstva na dvě soutěžní utkání. Po dobu trvání tohoto náhradního trestu není Tomáš Formánek 

oprávněn vykonávat funkci vedoucího družstva, trenéra či jinou funkci, která by jej opravňovala ke 

vstupu na lavičku týmu AC Sparta Praha. 

Poučení: 

- Dle ustanovení § 87 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí Svazové 

disciplinární komise SFČR doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti 

na Úřední desce internetového Portálu SFČR. 

- Dle ustanovení § 113 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o vydání 

odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně ve lhůtě tří dnů od doručení 

rozhodnutí disciplinárního orgánu, pokud současně s žádostí prokáže úhradu poplatku za 

odůvodnění rozhodnutí ve výši dle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu SFČR. 
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- Dle ustanovení § 118 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení rozhodnutí, které v souladu s § 113 odst. 1 nebo 2 Disciplinárního řádu SFČR obsahuje 

odůvodnění, podat odvolání u příslušného odvolacího orgánu, kterým je Odvolací komise SFČR. 

Lhůta je zachována také tehdy, je-li odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve 

lhůtě podáno k poštovní přepravě. 

V Praze dne 27. 1. 2022 

 

 

………………………… 

Martin Kiac 

Předseda Svazové disciplinární komise 
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